

Upoznaj svoju vjeru



Sakramenti

Krštenje je prvi i temeljni sakrament Crkve, "vrata" u Kristovu zajednicu. Isus je rekao: "Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se". Ovaj sakrament nas čisti od istočnoga grijeha kao i od svih drugih grijeha i daje nam posvetnu milost te po njemu postajemo djeca Božja, braća Kristova, članovi Crkve i baštinici Neba. Onaj tko nije primio krštenje ne može primiti ni jedan drugi sakrament. Krštenje je vidljivi znak da postajemo slični, "suobličeni" Isusu Kristu, prvom Božjem odabraniku, slični Kristu u njegovoj smrti, ukopu i uskrsnuću. Stoga su kršćani od davnine krštenje najsvetije slavili redovito u vazmenoj noći između Velike subote i Uskrsa, kad Crkva slavi Kristov vazam (Pashu), tj. njegov prijelaz s ovog svijeta k Ocu po smrti i uskrsnuću. Krštenikov prolaz kroz smrt, ukop i uskrsnuće s Kristom lijepo simbolizira uronjavanje krštenika u vodu. Tri su vrste krštenja: vodom, krvlju i željom, a sam obred krštenja vodom može biti na dva načina: uranjanje i polijevanje. Krštenje krvlju jest mučeništvo podneseno zbog vjere kod osobe koja nije krštena vodom. Krštenje željom jest onda kad se netko želi krstiti ali ga smrt ili nešto drugo spriječi. Dakle, mučeništvo ili želja nekrštenih osoba da se krste imaju iste učinke kao i krštenje

OBRED KRŠTENJA

Da bi se netko krstio, on mora izraziti ŽELJU da bude kršten. Zato u obredu krštenja svećenik i pita kandidata: "Što tražiš od Crkve Božje?" Odgovor je: "Krštenje." Kod krštenja male djece njihovu želju za krštenjem izražavaju njihovi roditelji i kumovi koji time preuzimaju dužnost da svoju djecu odgajaju u vjeri. Zatim krštenik sluša BOŽJU RIJEČ. Njome ga Bog poziva na vjeru i obraćenje. Snagom te riječi Bog iznutra obraća njegovo srce. Odrasli krštenici pripremaju se na krštenje i slušaju Božju riječ kroz dulje vrijeme, kako bi njihova vjera i obraćenje dovoljno sazreli. To se vrijeme zove "katekumenat". Obraćenje i vjeru krštenici izražavaju ODREKNUĆEM "SOTONE" - odbacuju zlo i Zloga (đavla), grijeh i praznovjerje - te ISPOVIJEŠĆU VJERE kojom se neopozivo opredjeljuju za Boga u Isusu Kristu. Svakom je kršteniku za krštenje nužna vjera. Mala djeca ne mogu imati osobne vjere, zato se ona krste u vjeri svojih roditelja, kumova i cijele Kristove zajednice. Da bi roditelji mogli valjano ispovjediti vjeru za krštenje svoga djeteta, često će im biti potrebno da se ponovno i sami potpunije dadnu uputiti u vjeru slušanjem i razmišljanjem Božje riječi pod vodstvom službenika Crkve (župnika, katehete). *Nastavak slijedi...*



Župni listić

"JUREK"

Godište II./17
Broj 65

4. vazmeni tjedan

26. 4. 2026.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 10,1-10

U ono vrijeme: Reče Isus »Zaista, zaista, kažem vam tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam ja sam vrata ovaca. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušашe. Ja sam vrata. Kroz me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.« Riječ Gospodnja!

U malom selu podno brda živio je pastir Ivan. Svako jutro, prije nego bi sunce obasjalo dolinu, on bi otvorio tor i pozvao svoje ovce. Nije ih tjerao štapom niti vikom – jednostavno bi ih zazvao blagim glasom. I svaka je ovca znala taj glas. Polako bi izlazile i slijedile ga na pašnjak. Jednoga dana, dok je Ivan vodio stado prema zelenijim livadama, nebo se naglo zamračilo. Podigao se vjetar, a uskoro je počela i jaka kiša. Ovce su se uznemirile, počele su blejati i razilaziti se. U tom metežu, jedna mala ovca, najmlađa u stadu, izgubila je put i odlutala prema šumi. Ivan je to primijetio. Nije ostao na sigurnom s ostatkom stada, nego je krenuo u potragu. Kiša je padala sve jače, a put je bio težak i sklizak. Ipak, on nije odustajao. Zvao je ovcu nježnim glasom, istim onim koji je ona poznavala od prvoga dana. Nakon dugog traženja, začuo je tihi, uplašeni blej. Pronašao ju je kako drhti pod jednim stablom. Nije ju ukorio niti otjerao, nego ju je uzeo u naručje i pažljivo vratio natrag. Kad su se vratili, ostatak stada bio je na sigurnom, a mala ovca više se nije odvajala od pastira. Od toga dana, ljudi u selu su često govorili: “Nije pravi pastir onaj koji ima najviše ovaca, nego onaj koji nijednu ne zaboravlja.” I baš takav je naš Dobri Pastir – Isus. On poznaje svakoga od nas po imenu. Kad se izgubimo, ne osuđuje nas, nego nas traži. Kad smo u strahu, njegov glas nas smiruje. I nikada nas ne napušta.

Na ovu 4. vazmenu nedjelju, Nedjelju Dobroga Pastira, zapitajmo se: prepoznamo li njegov glas u svom životu? I jesmo li spremni slijediti ga, znajući da nas vodi putem ljubavi, sigurnosti i života?

DAN/DATUM	VRIJEME /NAKANA
Nedjelja <i>4. uskrsna nedjelja</i> 26. 4. 2026.	07:30† misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 11:00 za sve žive i pokojne župljane – Prva pričest
Utorak 28. 4. 2026.	18:00† Stjepan, Fanika, Ivanka, Josip i Ivan Konjić, Nevenka Konjić i Branko Pavić
Četvrtak 30. 4. 2026.	18:00† ob. Vincelj Dominika <i>Euharistijsko klanjanje</i>
Petak 1. 5. 2026.	18:00† Barica i Ivan Leljak Pobožnost Srcu Isusovu
Subota 2. 5. 2026.	8:00† 12:00 krštenje: Aria Belošević
Nedjelja <i>5. uskrsna nedjelja</i> 3. 5. 2026.	07:30† Marija i Marijan Varjačić i ob. Varjačić, Zvonko Kučiš, Kristina Družinec, Branka i Marija Rodić i ob. Rodić; Štefanija i Stjepan Pavić i ob.; Florijan Gretić i ob. 09:00 Macelj 11:00 za sve žive i pokojne župljane

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: utorak i četvrtak 17:00-17:45; prije i poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati.

OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO!

CRKVENI TISAK:

Glas koncila, Mali koncil Mak
Župni listić;

Šaljivi kutak

Ženidbeni navještaj

NIKOLA PASKA, sin Drage i Mirjane r. Hutten iz Lepoglave i **LUCIJA KLASIĆ**, kći Milana i Renate r. Poljak iz Donjeg Maclja. Žele se vjenčati 9. svibnja u našoj župi.

U prošlom tjednu

Kršteni 🐣	Arija Podgajski
Umrli †	Marija Gretić r. Pavić (1942.) Stjepan Klasiček (1940.)
Vjenčani 🍷	Marko Podgajski Ines Pavleković

Kaže župnik – Djeco, tko je Dobri Pastir? Mali Ivica dignu ruku – To je Isus! – Tako je! A zašto ga zovemo Dobri Pastir? Ivica razmisli pa kaže: – Zato što nikad ne ostavlja svoje ovce... osim kad zvonu za veliki odmor.

Na vjeronauku pita učitelj: – Djeco, što radi Dobri Pastir kad se jedna ovca izgubi? Mali Ivica odgovori: – Ostavi 99 ovaca i ide tražiti tu jednu! – Tako je! A što rade ovih 99 dok ga nema? Ivica se nasmije: – Prave tulum.. jer znaju da ih nitko ne broji!



Župne obavijesti

► Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za svibanj. Četvrtkom je Euharistijsko klanjanje.

► U petak je prvi petak u mjesecu. Imati ćemo pobožnost Srcu Isusovu.

► Započinje mjesec svibanj kada posebno častimo Mariju. Pola sata prije svake mise molimo svibanjske pobožnosti. Molimo i u svojim obiteljima.

► Sljedeća nedjelja je peta vazmena nedjelja. Svete mise su u župnoj crkvi u 7,30 i 11,00 sati i u Maclju u 09,00 sati.

► Hvala svima koji ste na bilo koji način doprinjeli slavlju našega zaštitnika sv. Jurja. Hvala našoj općini i svim udrugama.

► U ponedjeljak 4. svibnja u 19,00 sati proslaviti ćemo s našim vatrogascima njihovog zaštitnika sv. Florijana.

► U subotu 11. travnja naših 22 krizmanika primilo je sakrament sv. Potvrde a danas 25 prvopričesnika prima prvi put Isusa u svoje srce. Od srca im čestitamo i uključimo ih u svoje molitve.

► Fotografije će biti za sve kad završi sv. Pričest kroz dva tjedna. Biti će oglašeno.

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora Evanđelja!

Ponedjeljak, 27.4.; Petar, Ozana

Iv 10, 11-18

Pastir dobri život svoj polaže za ovce.

Utorak, 28.4.; Petar, Ljudevit

Iv 10, 22-30

Ja i Otac jedno smo.

Srijeda, 29.4.; Katarina, Kata

Mt 11, 25-30

Sakrio si ovo od mudrih i umnih a objavio malenima.

Četvrtak, 30.4.; Pio, Josip

Iv 13, 16-20

Tko primi onoga kojega ja šaljem, mene prima.

Petak, 1.5.; Josip, Jozo

Iv 14, 1-6

Ja sam Put i Istina i Život.

Subota, 2.5.; Atanazije, Antonin

Iv 14, 7-14

Tko je vidio mene, vidio je i Oca.

Nedjelja, 3.5.; Filip, Jakov

Dj 6, 1-7;

Ps 33, 1-2. 4-5. 18-19;

1 Pt 2, 4-9

Iv 14, 1-12

Ja sam Put i Istina i Život, govori Gospodin; nitko ne dolazi Ocu osim po meni.



Svoj dar za obnovu naše župne crkve možete dati i preko ovoga QR koda na župni račun ili preko IBANA: **HR3623600001102182786**

Opis plaćanja: za obnovu, ime i prezime i adresa

Model:00 Poziv na broj: staviti datum

Sveti Josip Radnik slavi se 1. svibnja, na blagdan koji Crkva posvećuje dostojanstvu rada i radnika, stavljajući kao uzor Sveti Josip – skromnog tesara i hranitelja Isus Krist. Ovaj blagdan uveo je Papa Pio XII 1955. godine kako bi istaknuo kršćanski pogled na rad – ne samo kao način zarade, nego i kao sudjelovanje u Božjem stvaranju i služenje drugima. Sveti Josip Radnik prikazuje nam: vrijednost poštenog rada – radio je tiho, marljivo i odgovorno; poniznost i skromnost – nije tražio priznanja, ali je bio vjeran u malim stvarima; brigu za obitelj – svojim radom osiguravao je život Djevica Marija i Isusu; povjerenje u Boga – i u nesigurnim situacijama ostao je vjeran Božjem planu. Za vjernike, ovaj blagdan je prilika da se mole za sve radnike, nezaposlene i one koji rade u teškim uvjetima, te da razmisle o vlastitom odnosu prema radu. Rad ima dostojanstvo, a svaki pošten posao ima vrijednost – baš kao što ga je imao i skromni rad svetog Josipa.